11Iro

HWmsa: Muxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.08.2008 10:38:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.08.2008 12:53:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/41010/answer/41011




YBaxaemuiyi Muxaus! 1. B HeKOTOPHIX ciiy4dasx UHQEKIMY Y TapTHEPOB MOTYT OBITh pa3HbIe, HO BCe
PaBHO JIEUUTCS Hafo 000MM U OT BceX 00HapyKeHHBIX NHPEeKIu. 2. BecbMa COMHUTENHHO. YIayH.



